



Subject 61週年校慶-榮譽董事長致詞

✉ 秘書室

敬愛的黃建寧校長、各位副校長、院長、我們校友總會的理事長、各位貴賓、校友、同仁及同學大家好：

今天我們全校師生職員同仁以十二萬分感念興奮的心情，來迎接61週年的校慶。感謝各位百忙中不吝撥空遠道而來參加盛典，這份熱情，使這歷史性的時刻顯現出更光輝更燦爛。在此謹代表全體教職員生，致上最誠摯的謝意與最高的敬意，在此請各位一起用最熱烈的掌聲為來為中山61校慶，賀喜！。

中山醫學大學創校以來經歷61年的淬鍊，造就無數精英，人才輩出，眾多榮譽事蹟，值得我們分享與傳承。欣喜見到中山人為了加強凝聚力所做的努力，彼此攜手合作與交流更是我們共同的企盼。

「中山」61年前，就像一粒種子被深深放進了土裡；而今日，中山醫學大學就像是棵長成的大樹。之所以能夠如此的茂盛茁壯，是靠著創辦人周汝川博士夫婦本著始終如一的堅定與毅力，同著全校師生始終秉持的校訓的精神，一點一滴累積各項資源，一步一腳印地完成各項建設，用這樣的態度以及努力，來澆灌中山醫學大學這顆大樹，讓學校從只有五間平房的教室，到如今完備的規模。在前周明仁董事長帶領下自1994年至2020年陸續興建了核醫大樓、口腔醫學大樓、行政大樓、正心樓、汝川醫療大樓及誠愛樓，全方位同步提升教學、研究、服務之品質，建構校園永續發展。

欣逢本校61週年校慶，本人有幸在這個歡慶時刻，跟各位共同分享。本校以傳承校訓「誠愛精勤」為精神主軸，共同在積極奮鬥中前進，在創新過程中蛻變，在與時俱進中永續辦學，這是中山人共同的期許與責任。際此校慶，欣喜之餘，更應群策群力，齊心合力締造騰躍飛揚的百年風華。

現邀請各位一同與中山「共享 共榮 永續發展」謝謝大家！

最後敬祝各位身體健康、快樂，我校校運昌隆！

